В период со 08.04.2024г. по 12.04.2024г. в структурном подразделении «Детский сад «Непоседы» была проведена неделя инклюзивного образования на тему: «Разные возможности — равные права».
Главная цель проведения «Неделя инклюзивного образования»  заключалась в формировании у детей дошкольного возраста толерантного отношения к сверстникам с ограниченными возможностями здоровья.
[bookmark: _GoBack]В течение недели с воспитанниками детского сада были проведены различные мероприятия, посвященные неделе инклюзивного образования: занятия по социально-коммуникативному развитию «Мы разные, но мы равные»,  по художественно-эстетическому развитию «Мир глазами детей», Уроки доброты  «Дарите людям доброту»,  организован просмотр мультфильмов, видеороликов «Дети должны учиться вместе», показ  социальных роликов о детях с разной степенью инвалидности, и др. 
Был организован  для педагогов "круглый стол" по теме "Основные принципы инклюзии".  Была проведена акция «Зажги синим» в знак поддержки людей с особенными потребностями.
В уголках для родителей размещена информация на тему: «Тонкости особого общения», «Рекомендации родителям детей с ОВЗ», буклеты по теме «Рекомендации  родителям и детям по общению с детьми ОВЗ».

